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１　□にあてはまる数をかきましょう。（式・答え各１０点×２問）
　（１）１台２９０００円の時計が１７０個売れました。
　　　　この時計の売上高がおよそ何円になるかを見積もります。 
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　（２）１個２３０円の電池の１週間の売上高は２３６８０円でした。

　　　　１週間におよそ何個の電池が売れたかを見積もります。

２　みらいさんの家のりんご園には，りんごの木が１８００本あり，１本の木から

約６５ｋｇのりんごがとれます。（式２０点、答え１０点）
　　りんご園全体では，およそ何ｔのりんごがとれますか。


式

 約　　　　　　　ｔ
３　１０ｋｇの米つぶの数を数えると，約４７６０００つぶでした。
　　１本の稲から約１２０つぶの米がとれるとすると，１０ｋｇの米をとるにはおよそ何本の稲がいりますか。（式２０点，答え１０点）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　式　　　　　　　　　　　　　　　　
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約　　　　　　　　　　　本
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（　　　）年（　　　）組（　　　）番
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	１　動物園で象の心臓の鼓動の数をはかったら，１分間に２９回だそうです。

　象の１分間の鼓動の数を約３０回，１日を約２０時間，１年を約４００日，象の

一生を約７０年と考えて，一生の鼓動の数がどれくらいかを次のように見積もりま

した。　（５点×１１問）

　　　　式　　３０　　×　　　　　　×　　　　　　×
×



見積もり①　３０×　　　　　＝１８００　切り上げ　　約　



②
×２０＝４００００

　　　　
　　　　　　　 ③　４万×４００＝　　　
万　　切り上げ　約　　　　　　　万

　　　　　　　　　

　　　　　　　 ④　２０００万×７０＝　　　　　億　　　　約　　　　　　　　　回

２　牛の心臓の鼓動の数が，１分間に６３回ありました。

　　２０年間で鼓動の数は，何回くらいになるか，見積もりましょう。

　　
　　（牛の１分間の鼓動の数を６０回，１日を約２０時間，１年を約４００日，
牛の一生を約２０年として見積もりましょう。１の問題のように上から１けたの概数にしながら見積もっていきましょう。）（□５点×５問，見積もり１０点，答え１０点）


　　　式　　　　　　×　　　　　　×　　　　　　×　　　　　×　

　　　見積もり


①６０×６０＝３６００→４０００

　　　　　　　②４０００×２０＝８００００

　　　　　　　③８万×４００＝３２００万
　　　　　　　④３０００万×２０＝６億　

約　　　　　　　　　　　　　回










点





　２９０００×１７０


　　　　　　↓切り上げ　↓切り上げ


　　　　　　　　　　×　　　　　　　　　　＝





　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　


約　　　　　　　　　　万円





６００００００





２００





３００００





６００





　２３６８０÷２３０


　　　　　　↓切り上げ　↓切り捨て


　　　　　　　　　　÷　　　　　　　　＝





　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　約　　　　　　　　　　個








１２０





１２０





２００





２４０００





７０×２０００





上から１けたの概数にしてもとめましょう。





１４０





わられる数は上から２けた、わる数は上から１けたの概数にします。





４８００００÷１００
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７０





４００





２０





６０





２０００





６０





２０００





２０００





１６００





１４億





１４





４００





２０





２０





６０





６０





　　　　








６億








